

加拿大安大略省政府改變自閉症計畫的方向， 並為家庭提供基於需求的補助方案

駐加拿大代表處教育組

加拿大安大略省政府在經過數月家長抗議及省政府內部審議後，針對該省自閉症計畫，將變更為基於家庭需求而提供的補助方案。

安省兒童、社區暨社會服務處處長 Todd Smith 於 7 月 29 日宣布，安省政府將根據個別兒童需求擬定補助計畫，新計畫將在 6 億加幣的預算範圍內運作。

對自閉症兒童的家庭而言，新計畫意味著他們的孩子可以獲得更多的治療服務。進步保守黨政府今年 2 月宣布目前實施的計畫，主要是依據兒童年齡和家庭收入提供每個家庭固定金額的補助，此計畫大大削減自閉症兒童原本的補助金額，引起許多家庭強烈反彈。

一個月後，安省政府放棄了先前 2 月公布的變更計畫，承諾將研擬如何根據需求制訂新計畫，為需要的家庭提供額外支持，並加倍補助金額，使得計畫預算達到每年 6 億加幣。安省政府在 5 月另宣布成立顧問小組，該小組應就該計畫的變更提出建議，並預計於今年夏季結束前提交報告。

本週宣布變更的新計畫能否為這些家庭帶來全額補助尚未確定，但自閉症的支持團體希望每位兒童能夠獲得他們所需的治療。Letersky 女士的電子郵件稱，S 處長將宣布安省政府將努力推動「基於需求的永續計畫」，該計畫將盡可能使所有的自閉症兒童和青少年受惠。

前社區暨社會服務處處長 Lisa MacLeod 表示，進步保守黨政府最初的計畫是安排等待的 23,000 名兒童接受治療。在前自由黨政府時期，被診斷患有自閉症的兒童則無需等待並獲得無限制的補助。

安大略省自閉症聯盟主席，政府自閉症顧問小組成員 Laura Kirby-McIntosh 本週日接受採訪時表示，政策的改變將使得數千戶家庭受惠。她表示「一方面，這是個好消息。另一方面，卻不盡然。我們已失去了一年的資助，許多家庭經歷了難以置信的痛苦和焦慮。」

根據本週一公布的新政策，顧問小組將在 6 億加幣的預算範圍內制定以需求為基礎的計畫，並將之推薦給處長。在先前的計畫中，顧問小組曾討論基於個人需求外設定補助上限的可能性。

Smith 處長亦將宣布針對舊制計畫中目前正接受治療的孩童可延長至多六個月的治療期限。

撰稿人/譯稿人：孫文蔚

資料來源：2019 年 7 月 29 日

Caroline Alphonso, 「Ontario government to reverse direction on autism program and provide families with needs-based support」, The Globe and mail, 網路版。

<https://www.theglobeandmail.com/canada/article-ontario-government-to-reverse-direction-on-autism-program-and-provide/>

